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中国高等院校招生信息中心 大学我要上（www.dx513.com）高考资源频道提供


指数与指数函数
注意事项：1.考察内容：指数与指数函数
          2.题目难度：中等[image: image124.png]


难度题型

          3.题型方面：10道选择，4道填空，4道解答。

          4.参考答案：有详细答案

          5.资源类型：试题/课后练习/单元测试
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5.下列函数中是指数函数的个数为 （     ）
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二、填空题
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为        
14.当a＞0且a≠1时，函数f (x)=ax－2－3必过定点            .
三、解答题

15.设f(x)＝eq \f(4x,4x＋2)，若0<a<1，试求：

(1)f(a)＋f(1－a)的值；

(2)f(eq \f(1,1 001))＋f(eq \f(2,1 001))＋f(eq \f(3,1 001))＋…＋f(eq \f(1 000,1 001))的值．
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取值范围．
18.设函数f(x)=[image: image75.png]o1l



 ,求使f(x)≥2[image: image76.png]


 的x的取值范围.
答案

一、选择题

1.C 解析：　∵a<eq \f(1,2)，∴2a－1<0.于是，原式＝eq \r(4, (1－2a)2)＝eq \r(1－2a).
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3.C

4.C
5.B
6.D
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9.A

10.C

二、填空题
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题

15.解析：(1)f(a)＋f(1－a)＝eq \f(4a,4a＋2)＋eq \f(41－a,41－a＋2)
＝eq \f(4a,4a＋2)＋eq \f(\f(4,4a),\f(4,4a)＋2)＝eq \f(4a,4a＋2)＋eq \f(4,4＋2·4a)
＝eq \f(4a,4a＋2)＋eq \f(2,2＋4a)＝eq \f(4a＋2,4a＋2)＝1.
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)＋f(eq \f(2,1 001))＋f(eq \f(3,1 001))＋…＋f(eq \f(1 000,1 001))＝[f(eq \f(1,1 001))＋f(eq \f(1 000,1 001))]＋[f(eq \f(2,1 001))＋f(eq \f(999,1 001))]＋…＋[f(eq \f(500,1 001))＋f(eq \f(501,1 001))]＝500×1＝500.
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18.解析：令u=[image: image96.png][x+1]-[x -1
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 为u的指数函数.
　　∴f(x)≥[image: image98.png]
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≥[image: image110.png]


　 ②
　　(1)当x≥1时,不等式②[image: image111.png]
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 　 成立.
　　(2)当－1≤x<1时,由②得,(x+1)－(1－x) ≥[image: image115.png]
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 x≥[image: image117.png]ESN )
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 ≤x<1;
　　(3)当x<－1时,由②得－(x+1)－(1－x) ≥[image: image119.png]
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不成立.
　　于是综合(1)(2)(3)得所求的x的取值范围为[[image: image121.png]ESN )
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